INCASI SA

Guayaquil, Octubre 15 del 2008

Señores ACCIONISTAS INCASI SA Ciudad.-

Señores Accionistas:

En cumplimiento con lo dispuesto a los estatutos de INCASI SA, presento a ustedes el informe correspondiente a la labor realizada en la compañía por el período económico 2007, los mismos que están a disposición de ustedes.

Les informo que para este ejercicio la compañía recién empezó sus operaciones comerciales, esperando cumplir las metas propuestas en el siguiente período con el esfuerzo de todos los que formamos parte de la empresa INCASI SA.

Quiero agradecer a los señores accionistas y si la Directiva de la compañía por el apoyo que he recibido y espero haber cumplido con la gestión encomendada.

Esperando que la compañía INCASI SA, siga por las sendas del progreso y superemos todos los inconvenientes que se presenten.

Atentamente,

NG/MARCO HEREDIA ROMERO

/ Gerente General